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1 Heavy Cast Iron 3-Piece Outdoor Setting
Est. 150 - 300

2 Vintage Metal Laundry Trolley and Basket
3 Vintage Metal Laundry Trolley and Basket
4 10m Heavy Duty Chain and Hooks (15mm links) + 32 and 35mm 7

D-Links

5 Vintage Metal Step Ladder
6 Vintage Wooden and Steel Wool/Sack Trolley

Est. 40 - 100
7 Metal Birdcage on Stand and Casters
8 Large Candelabra Magazine Rack & Small Table Candelabra

Est. 60 - 120
9 Large Garden Lot inc. pots, ornaments, orbs etc
10 Pair of Heavy Cast Iron Bench Ends
11 Pair of Heavy Cast Iron Bench Ends
12 Pair of Cast Iron Bench Ends
13 6x4 Welded Single Axle Trailer (2022) with tradesman top, tool box,

welded roof bars,foldable stabilisers, brand new 13 inch spare wheel
with holder and 2 x installed Kings drawers. ATM: 750kg.
Registered in QLD until 8 February 2024.

Est. 4,000 - 5,000
14 Mixed metal lot inc. wheels, brand, shovels etc

Est. 40 - 150
15 Wrought Iron and Wire Flower baskets and Stand
16 2 Metal Plant Stands
17 Assorted lot of Metal Storage Units
18 Pair of cast alloy gates + assorted cast alloy panelling
19 Chapala Chiminea and Cream Can (no bottom) + 2 utensils

Est. 40 - 80
20 Medium Sized Metal Trunk

Est. 60 - 150
21 Large Victorian Ship Diorama

Est. 150 - 250
22 Vintage Adler Love Story Demitasse Cup and Saucer

Est. 40 - 100
23 Brass weights set in holder
24 Vintage Chinese Filigree Silver Foo Dog Snuff Bottle

Est. 70 - 200
25 Small 19th Century Dante Alighieri Cast Bronze Bust

Est. 200 - 1,000
26 Lalique Deer Figurine

Est. 80 - 150
27 Large Murano Style Glass Vase

Est. 200 - 300
28 Murano Fish Paper Weight

Est. 30 - 60
29 5 Miniture Egyptian Figurines

Est. 30 - 60
29A Sylvac Bear Circa 1930 & Carved Japanese Wooden Bear

Est. 40 - 80
30 2" All Brass Crank Reel Circa 19th Cent

Est. 80 - 120
31 Small Solid Brass English Winch Reel Circa 1890

Est. 80 - 150
32 1998 Series Penthouse Black Label Magazines - missing July

Est. 80 - 200

33 1999 Series Penthouse Black Label Magazines - missing October
Est. 80 - 200

34 Blown Ostrich Egg in Pottery Bowl
Est. 40 - 80

35 Pink Depression Glass Candlestick
Est. 40 - 90

36 Shelly Summer Glory All Over Floral & Gilded Large Cup and
Under Plate C. 1925-30

Est. 80 - 160
37 3 Mother of Pearl Asian Inspired Wall Panels

Est. 80 - 180
38 Large Chinese Silk Embroidered Panel

Est. 50 - 120
39 Large Wine Rack Hallway Table with Drawer

Est. 80 - 120
40 Asian Porcelain Drum Stool

Est. 40 - 80
41 2 Timber Buddha Masks & Buddha Canvas

Est. 60 - 150
42 Large Glass Panel Timber Display Unit

Est. 80 - 150
43 Large Carved Timber Blanket Chest

Est. 80 - 180
44 Pair Hand Painted Chinese Ancestors on Rice Paper

Est. 80 - 480
45 Pair of Lidded Green Crackle Glazed Temple Jars with Embossed

Rose Pattern

Est. 100 - 150
46 Asian Black Lacquered Cupboard

Est. 40 - 80
47 Large oriental fan spilt cane and bird blossom artwork approx

1400mm wide

48 Pair Citrus Porcelain Table Lamps on Speckle Featured Pedestal
Base with Floral Shade (Choice Lot 73,74)

Est. 50 - 120
49 Asian Style Storage Cabinet

Est. 70 - 150
50 Four Asian Style Foot Stools

Est. 50 - 150
51 Asian Design Long Mirror

Est. 40 - 120
52 Decorative Italian Style Metal Decanter Holder with Heavy Round

Bottom Jug

Est. 100 - 300
53 Vintage Balinese Style Timber Shutters

Est. 80 - 150
54 2 Aboriginal Boomerangs

Est. 40 - 80
55 Selection of Asian Style Copper and Brass Home Ornaments

Est. 60 - 150
56 Selection of Amber Glass & Tango Art Glass

Est. 40 - 180
57 The Imperial Flamingo Vase & The Imperial Peacock Vase

Est. 50 - 120
58 Aboriginal Carved Canoe

Est. 40 - 80
59 Carved Papua New Guinea Mask circa 1930

Est. 40 - 120
60 19th Century Carved Sandalwood Balinese Temple Panel

Est. 40 - 80
61 6 Asian Cork Art Pieces

Est. 80 - 120
62 Small Carrara Marble Asian Figurine

Est. 40 - 80
63 Crown Devon Dish with Chinese Porcelain Tea Set

Est. 40 - 100
64 19th Century Bronze Buddha Head

Est. 40 - 80
65 Carved Solomon Island Soapstone Head Ngzu-Ngzu

Est. 40 - 80
66 Vintage Pressed Tin Urn

Est. 40 - 100
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67 Pre-Independence Sepik River Ceremonial Adze
Est. 80 - 150

68 Art Deco Horn Lamp
Est. 40 - 80

69 Large Owl Statue
Est. 40 - 120

70 Blue and white China foo dogs and small dish 
71 Blue & White Ginger Jar

Est. 40 - 80
72 Mixed Asian Ornaments Art Of Chokin

Est. 40 - 60
73 Qty vintage iron jacks

Est. 80 - 260
74 Train collection Triang and other

Est. 100 - 300
75 Large Mixed Lot of Metalware and an early 20th Century glass

Kerosene Lamp

Est. 40 - 150
76 Large Lot of Wooden Elephants

Est. 40 - 120
77 Large Wooden Turtle Display Bowl

Est. 40 - 100
78 2 crates of collectors bottles coloured glass including NT stubby x 2

and amber demijohns plus others

Est. 100 - 260
79 2 x crates of collectors bottles

Est. 50 - 180
80 2 Acoustic Guitars - Econ & Tenada plus Ukulele

Est. 50 - 200
81 3 Small Cane Baskets

Est. 40 - 80
82 Vintage Grandiosa Corrida De Toros Poster on Board

Est. 40 - 80
83 2 Rattan Side Tables with Wooden Tops

Est. 60 - 120
84 Mid Century Tea Trolley

Est. 70 - 120
85 English Royal Albert Old Country Roses 20 Piece Tea Set C. 1950

Est. 180 - 300
86 Spode Sheffield 56 Piece Dinner Service in English Hand Worked

Bone China

Est. 300 - 1,000
87 Vintage Oval Dining Table with Carved Centre Post and Feet + 4

Dining Chairs

Est. 40 - 200
88 Persian Style Hall Runner

Est. 80 - 250
89 Assorted Lot of Silver Plate Kitchen Items

Est. 30 - 60
90 Bristal Blue Decanter with 4 Stemmed Flutes, Heavy Bohmeia

Crystal Ruby Vase & Green Glass Vase

Est. 50 - 150
90A Art Deco Eagle Depression Light Shade

Est. 40 - 100
91 Pearlesant Fish Shaped Serving Dish

Est. 40 - 120
92 Set of 4 Green & Cream Enamel Kitchen Canisters & Swift Whip

Beater

Est. 80 - 250
93 Amber Glass Kerosene Lamp with 3 x Chimneys

Est. 40 - 80
94  Large Crystal Bowl & Large Glass Centrepiece.Bowl, Lalique Style

Serving Basket & Orrefors Crystal Serving Platter

Est. 60 - 200
95 Large Lot of Mixed Ceramics inc. Beswickware Vase

Est. 60 - 200
96 3 x Jim Beam Australian theme collectors decanters
97 Bocca Rossa Plate

Est. 40 - 80

98 Assorted Brass & Copper Decorative Pieces
Est. 80 - 150

99 Kosta Boda Contrast Bowl
Est. 60 - 120

100 Mixed Collection of Vintage Dinner Sets
Est. 50 - 200

101 Large Selection of Mixed Kerosene Lanterns
Est. 40 - 120

102 Large Lot of Shaving Mugs Razors & Brushes
Est. 80 - 250

103 2 Vintage Kids Matal Prams - 1 stickered Cyclops Australia
Est. 40 - 100

104 2 Metho or Kero Steam Irons, 1 with Stand & 2 Wood Stove Irons
Est. 80 - 180

105 2 crates of assorted vintage bottles
106 Selection of 6 Vintage Squash & Tennis Racquets

Est. 80 - 150
107 Fine Wine Company Pty Ltd Wine Crate

Est. 40 - 80
108 Vintage Wooden Suitcase

Est. 80 - 120
109 Selection of Crystal Ware - Astra Decanter, Krosno Tumblers &

Bramor Champagne Flutes

Est. 40 - 150
110 Timber Drinks Trolley

Est. 80 - 150
111 Original Oil Painting by Ildiko of Hungarian Concert Pianist

Est. 400 - 1,000
112 Country Style Mirror

Est. 40 - 80
113 Wolfgang Lämmle signed oil on board “ Violin and Vase”

Est. 900 - 1,400
114 W.Lämille oil Painting  430mm x 540mm signed

Est. 250 - 750
115 Eiki Projector Model RT-1 Serial No. 70985 with 10 Canister / Reels

Est. 200 - 600
116 6 iron candelabra tallest 1050mm
117 Large Candle or Plant Stand

Est. 40 - 80
118 Mo Mullens Contemporary Garden I

Est. 40 - 120
119 Woodland Goddess circa 1974 Framed & Mounted

Est. 300 - 480
120 Josep Subirach Great Longi

Est. 60 - 180
121 MCM Orange Lamp with Oriental Shade

Est. 80 - 120
122 Large Vintage Indian Solid Timber Entertainment Unit with Figural

Pressed Metal Accents

Est. 80 - 300
123 Shag Pile Aztec Style Woollen Floor/Wall Rug

Est. 50 - 120
124 Ceramic Eagle Statue

Est. 40 - 80
125 Mahogany Barley Twist Stand

Est. 150 - 200
126 Pears Soap Framed Poster

Est. 40 - 100
127 Sunlight Soap Vintage Shadow Box with 2 Pears Soap Advertising

Prints

Est. 60 - 120
128 Timber side table 795mm wide
129 2 Small Persian Rugs

Est. 40 - 80
130 Laguna House   John Vander oil on board
131 Hand Knotted Persian Style Rug

Est. 200 - 450
132 Timber rocking horse on base 1230mm long

Est. 90 - 275
133 Timber Plant Stand

Est. 60 - 100
134 2 Timber Candlestick Stands

Est. 40 - 80
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135 Red Glass Fishing Buoy
Est. 80 - 150

136 Green Glass Fishing Buoy
Est. 80 - 150

137 Country Style Long Mirror
Est. 40 - 80

138 2 Vintage Wooden Crates
Est. 40 - 80

139 Landers Frary & Clark USA Brass & Copper Scales
Est. 80 - 180

140 Vintage Country Look Pantry/meat safe
141 Large Vintage Heavy Sunrise Milk Can

Est. 80 - 180
142 1991 Seagull Marble & Pewter Handled Serving Platter with Plated

Carving Set

Est. 40 - 80
143 Framed SS Normandie First Voyage France to New York Stamped

Envelope

Est. 80 - 120
143A Set of 5 Framed SS Normandie Menus

Est. 100 - 200
144 Stone Top Kobi Butcher Block

Est. 150 - 250
145 Lancaster & Sandland Jolly Boatman Ceramic Set

Est. 60 - 150
146 Marble Beer Tank on Stand

Est. 80 - 150
147 Large Square Timber Hall Plant Stand

Est. 60 - 120
148 Green Persian Style Rug

Est. 70 - 200
149 Kelly Axe & Tool USA embossed face hatchet, 162mm long with

90mm edge

Est. 125 - 250
150 Rare Brass VOC(Victoria oil company) hatchet

Est. 200 - 400
151 Broad Axe 170mm long with 135mm edge, single sided

Est. 80 - 150
152 Selection of 4 Knives

Est. 60 - 120
153 Bulk lot of Mixed Knives

Est. 40 - 80
154 Bayonet Utility Knife with Scabbard - 6in Blade

Est. 100 - 200
155 Bayonet Utility Knife with Scabbard - 6in Blade

Est. 100 - 200
156 Bayonet Utility Knife with Scabbard - 6in Blade

Est. 100 - 200
157 Edwardian Ladies Leg Nut Cracker & Arnos Advertising Bottle

Opener

Est. 40 - 90
158 Blue Resin Handled Large Bowie Knife, black blade, 270mm edge

and 430mm long

Est. 60 - 150
159 3x Machete
160 Mixed Lot Mens Watches

Est. 40 - 80
161 Green Felt Box of Trinkets

Est. 20 - 40
162 Tray of Collectables

Est. 40 - 120
163 1950's Original Roneo Printer

Est. 150 - 350
164 Iron cowbell with clapper
165 2 Ceramic Kookaburra Jugs

Est. 40 - 120
166 Amethyst Carnival Glass King Fisher Bowl RD 4184

Est. 150 - 400
167 Large Porcelain Elephant Statue

Est. 60 - 120
168 3 vintage irons

Est. 60 - 170

169 Pair of Red/White Polish Hand-made Glass Vases
Est. 40 - 80

170 Qty green glassware 
171 Mixed Box of Collectables

Est. 80 - 120
172 2x Metal Bicycle Figurines + Pressed Metal Deer Wind Vane on

Stand

Est. 40 - 100
173 Pair cast iron seahorses and large brass bell

Est. 70 - 150
174 Giant True Love Elizabeth Arden perfume bottle empty 320mm tall
175 J Rabone & Sons Antique Level

Est. 60 - 200
176 Dynamo in box
177 Vintage Chinese Porcelain Vase with Hand Decorated Crackle Floral

Finish

Est. 40 - 100
178 Handi Products Vintage Pumpless Iron

Est. 50 - 120
179 Cut Glass/crystal Mantle Clock

Est. 40 - 80
180 Plumb USA broad axe head and small adze
181 Mid Century Olympia Portable Typewriter

Est. 120 - 250
182 Large Brass Starboard Ships Lantern

Est. 150 - 250
183 Large Tankard Lustre

Est. 30 - 60
184 Art Deco Hollow Brass Candle Holder

Est. 40 - 80
185 Vintage Wild Heerbrug Travelling Stereoscope

Est. 150 - 450
186 Chinese Bronze Look Foo Dog

Est. 40 - 120
187 Large Carnival Glass Amber Bowl Grape Design & Green Carnival

Glass Tennis set

Est. 100 - 250
188 History of aviation boxed display large 
189 Vintage Top Quality Outside Micrometer Set

Est. 120 - 250
190 Vintage Standing/Hanging Brass and Plastic/Glass Sphere

Barometer

Est. 40 - 200
191 Large mortar and pestle 240mm diameter
192 Pair Antique Copper & Brass Red Eye Coach Oil Lantern

Est. 150 - 450
193 Adding machine Agrell Machine Co
194 Antique Peter Pan Miniature Sewing Machine

Est. 60 - 120
195 Antique English Sterling Silver Teapot Hallmarked to Base and

Inner Lid

Est. 200 - 800
196 Glass Decanter & Glasses on Wooden Tray

Est. 60 - 120
197 Caltex Ceramic Plate

Est. 40 - 60
198 Antique Stoneware Hot Water Bottle

Est. 40 - 80
199 Vintage Brass Piano Candelabra 

Est. 120 - 250
200 Carter 4in Bench Vice

Est. 40 - 100
201 4 assorted candle holders large
202 Large Pewter Warming Dish English

Est. 100 - 250
203 4 Crofton Cast Iron Cooking Pieces

Est. 40 - 80
204 Large Lot of Bendigo Pottery

Est. 80 - 120
205 Ceramic Jug & Wash Bowl

Est. 40 - 120
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206 Pair Repo Carriage Lanterns
Est. 80 - 150

207 Vintage Carpenters Box with Vintage Tools
Est. 80 - 150

208 Mid Century Handmade Leather Travelling Train Case
Est. 60 - 150

209 Cast Iron Camp Oven
Est. 60 - 120

210 Enamel metal bedpan and urinal with dish
211 Chivas Regal 4.5litre Magnum on cradle
212 Busby & Sons Wooden Crate with Variety of Tools

Est. 40 - 80
213 Cane Basket 3 Timber Pulleys & Old Brass Blowtorch

Est. 40 - 80
214 Vintage Copper Fire Extinguisher

Est. 80 - 150
215 Large Wooden Bellows Display Only

Est. 40 - 80
216 Set of Vintage D-Donald No2 Fence Strainers (no handle)
217 A pair of wooden painted lions 500mm tall
218 Vintage 10 Prong Hay / Potato Fork

Est. 50 - 150
219 Large Black Decorated Didgeridoo

Est. 40 - 120
220 5 Small Bells

Est. 40 - 80
221 Vintage Allens Glass Pig Honesty Box with lid, Vintage Stay Put

Flower Holder & Leather Purse with Cigarette Cards

Est. 50 - 150
222 Rare Waterford / Wedgewood Brisnae white on Cane Miniature

Plate, Wedgewood The Spinner Thimble & Diana Princess of Wales
Tribute Plate

Est. 40 - 80
223 Lladro Nao Pair x Stork 7 Baby figurines & 2 x Floral decorated

Candle Holders

Est. 50 - 150
224 2 x The Unique Collection Oval Metal Sculptured Photo Frames

Est. 40 - 80
225 Original Betty Paterson Baby Sketch / Painting Signed

Est. 60 - 200
226 5 Vintage Padlocks - 3 with keys

Est. 40 - 80
227 Tray of Quality Assorted Gemstones 

Est. 40 - 120
228 Tray of Polished Gemstones & Crystals

Est. 60 - 120
229 34 Vintage Pennants / Flags

Est. 40 - 120
230 Mixed Selection of Fashion & Costume Jewellery

Est. 30 - 80
231 Mixed Selection of Fashion Jewellery

Est. 40 - 80
232 Selection of Fashion Bangles

Est. 30 - 60
233 Selection of Fashion Jewellery

Est. 40 - 100
234 7 Ladies Watches Various Brands

Est. 70 - 200
235 Large Mixed lot of Fashion Jewellery

Est. 40 - 100
236 Large Bag of Mixed Fashion Jewellery

Est. 40 - 100
237 Wooden Cascades Cordials Cupboard

Est. 60 - 120
238 Graduated Brass Featured Table with Polished Wooden Top

Est. 120 - 180
239 Vintage Hand Carved Hardwood Mantle Clock

Est. 40 - 80
240 Dell Rossi Italy New Mahjong Set 

Est. 150 - 250
241 Large double sided office desk

Est. 100 - 400
242 3 Clear Glass Kerosene Lanterns

Est. 60 - 150

243 3 Marble Urns
Est. 50 - 110

244 Cherub Pottery Bird Bath
Est. 40 - 80

245 Timber & Rattan Glory Box with Glass Top
Est. 60 - 120

246 Large Glass Top Cane Laundry Hamper
Est. 40 - 80

247 2x Teak Folding Directors Chairs
Est. 40 - 120

248 Old Farmhouse Style Daybed
Est. 80 - 180

249 Two Sea Shells
Est. 20 - 40

250 Collection of Sea Shells
Est. 40 - 100

251 Quality Turkish Abstract Rug Unused
Est. 100 - 400

252 Vintage 12in Netted Green Glass Float (Marked) + Netted Plastic
Float

253 Day of Rest Durand
Est. 80 - 150

254 Mid Century 3 Piece Lounge and 2 Arm Chairs
Est. 50 - 200

255 Persian Style Floor Rug
Est. 80 - 200

256 Vintage XL Weatherbeeta (USA) Full Length Oilskin Coat
Est. 40 - 120

257 2 Small Kids Cane Chairs
Est. 80 - 120

258 Singing Fish, Singing Crab & Fibre Optic Lamp
Est. 40 - 100

259 Vintage Tray with Mid Century Items
Est. 60 - 150

260 Bar mirror and opener
261 2 x singing Bass fish
262 Three Porcelain Lustre Plant Holders

Est. 30 - 70
263 Oval Wooden Cabinet with two drawers

Est. 50 - 150
264 Black Patent Leather Hand Bag with Floral Features

Est. 60 - 120
265 Holden Clock

Est. 30 - 60
266 Brand New Mens size US 9 Safety Joggers

Est. 40 - 120
267 5 Decorative Number Plates

Est. 20 - 40
268 Large Selection Toy Trains

Est. 40 - 80
269 Crowncorder CTR-3000 Japan
270 Vintage Cinekon 8 Syncro Type Projector and Slide Attachment

Est. 200 - 500
271 Vintage Club Lotto Deluxe Keno Game by Milton Bradley (USA) in

original box

Est. 40 - 100
272 3 Collectible Model Cars

Est. 40 - 80
273 Set of German Porcelain Canisters

Est. 50 - 150
274 Vintage canister set with lids
275 Framed Dawn Fraser Sporting Memorabilia

Est. 80 - 150
276 Oil Painting 1970 Frank De Silva 'Sanctuary' signed
277 Landscape Watercolour Painting

Est. 60 - 100
278 Nat Bateman acrylic on canvas 2002 signed
279 1995 Hugh Sawrey Print Framed & Signed

Est. 40 - 200
280 Fishing Basket w Mixed Fishing Reels and Waders

Est. 50 - 120
281 Tohatsu 2002 2.6KW Outboard Motor

Est. 60 - 120
282 Speargun Woodie 1400 undersea Australia MK2
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283 Butchers Belt with Knife Holder Circa 1950
Est. 30 - 60

284 Very Rare Sprite 2.88 kg Green Glass Concentrate Bottle with Lid
Est. 40 - 120

285 Pair Crystal Table Lamps with Black Shades
Est. 80 - 200

286 Vintage cowbell with clapper
287 Vintage iron tractor seat
288 Axe with cover stamped Brades 1571 made in England 5 1/2 inch

blade

289 6 Vintage Brass Soldering Irons
Est. 80 - 150

290 H.Lane large metal animal trap
291 2 x vintage brass blow torches
292 The Astor English garden shears England 
293 3 Bar Tap Tops - VB, Cascade & Carlton

Est. 30 - 60
294 Selection of 4 TONKA Toys

Est. 80 - 180
295 Massive Mixed Lot of Tools, Inverters, Soldering Irons, Electrical

Equipment and Misc

Est. 100 - 250
296 3 Brilliant Lighting Faraday Bronze Cafe Pendant Lights

Est. 80 - 150
297 Wrought Iron Branding Iron

Est. 40 - 80
298 10 Ring Spanners SIdchrome & Dowidat Brand

Est. 40 - 80
299 Pope Goliath Professional Impact Sprinkler

Est. 40 - 80
300 2 Bells 1 with Strap 1 with Name Painted

Est. 40 - 120
301 Small Vintage Kids Pull Along Cart

Est. 40 - 120
302 4 Lanes Ace Rabbit Traps

Est. 80 - 150
303 6 Shifting Spanners & 2 Wrenches

Est. 40 - 80
304 John Deere T670i Combine Harvester 1 piece missing

Est. 40 - 80
305 12 Open End Sidchrome Spanners

Est. 40 - 80
306 Vintage Little Wonder Deluxe Petrol Edge Trimmer

Est. 50 - 150
307 2 Metal Toy Dump Trucks

Est. 40 - 80
308 2 Pieces Rock Garden Art

Est. 40 - 80
309 11 Brand New Combination Deadbolt & Entrance Sets

Est. 80 - 120
310 Large Lot of Wood Planes

Est. 80 - 160
311 3 Large Hanging Cane Lights

Est. 40 - 120
312 Makita 13mm 4 Speed Electric Drill with bits

Est. 40 - 120
313 Rope Pulleys BSH01

Est. 40 - 60
314 Mixed Cast Iron Lot

Est. 80 - 150
315 Pilley England Oil Lantern, Monach Kero Lantern & Vintage

Copper Gas Cooker

Est. 40 - 120
316 Glass Display Case

Est. 60 - 120
317 Mixed Kitchenalia Lot

Est. 40 - 80
318 Qty brass ware
319 Siemens pay phone MP-10 coin phone
320 Mixed Metalware lot inc. Rega Oil Gun, Primas Blower & Pope

Meat Grinder

Est. 60 - 150

321 Hellr Spotlights
Est. 40 - 80

322 3 Pioneer & 1 Sony Car Head units
Est. 80 - 150

323 2 Axes, Shoe Horn and Lot of Chain
Est. 40 - 120

324 2 x aluminium stage lights
325 Pioneer Blu Ray Disc Player with Selection of LG Speakers

Est. 50 - 150
326 Eva Kool Esky

Est. 50 - 80
327 Box Micro Sprinkler on Spike

Est. 80 - 150
328 Rega sprayer, brass blow torch and oil can
329 Lot of Silverware with hand made 21st Key

Est. 40 - 90
330 3 Pieces of Green Depression Glass

Est. 50 - 120
331 3 Vintage Blow Torches

Est. 80 - 150
332 Pair of large retro light shades lustre glass finish
333 Italian Hand Painted Deruya Urn 225/22

Est. 40 - 100
334 Shell Plant Hanger

Est. 40 - 120
335 Judy Barrass Executive Residence #1 Sculpture

Est. 200 - 600
336 Judy Barrass Executive Residence #3 Sculpture

Est. 200 - 600
337 3 elephant planter stands
338 Large Painted Ginger Jar - Marked to Base

Est. 50 - 100
339 Mixed Lot of Milk Glass Carnival Glass & Green Glass 

Est. 40 - 80
340 2 Silver Teapots & 2 Candle Sticks

Est. 40 - 120
341 Coffee Set with Warmer & 2 Westminster Cups & Saucers

Est. 40 - 120
342 Large Resin Eagle Figurine

Est. 40 - 120
343 The Biarritz Serving Platter,  Rare Shelly Winter Cherry Serving

Plate, 2 x Clarice Cliff Serving Plates & 2 x Plate Glass Serrated
Edge & Embossed Plates

Est. 60 - 120
344 6 Pieces of Blue Glass

Est. 40 - 60
345 2 x Mortar and Pestles

Est. 50 - 100
346 Beswick Bird in Tree Bowl 1838

Est. 30 - 60
347 5 Heavy Egyptian Statues

Est. 80 - 150
348 3 Pieces of Trench Art

Est. 50 - 90
349 Mortar and pestle clay and wood
350 Blue & White Ceramic Cooler

Est. 40 - 80
351 Mixed Brass Lot

Est. 40 - 80
352 Magpie Marigold Master Bowl & 6 Nappy Bowls

Est. 200 - 450
353 Large bottle of world hotel matches
354 2 Timber Bowls PNG

Est. 50 - 90
355 Small Wooden Keg with Brass Tap on Stand 

Est. 50 - 100
356 Royal Albert Old Country Rose Teacup Saucer & Jug & Ceramic

Vase

Est. 40 - 120
357 2 Vintage Companion Brand Brass Blow Torches
358 Moroccan Handmade Metal Covered Dish

Est. 40 - 80
359 Carved Wooden Thai Dancer Statue 

Est. 80 - 200
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360 Large Cane Washing Basket with Lid
Est. 40 - 120


